

PREPARATIVOS PARA LAS FIESTAS DE PRIMAVERA

La velada de elección de la Reina de la Huerta congregó anoche en el pabellón Príncipe de Asturias más de 4.000 personas que jalearon en todo momento a las candidatas. Tanto las 44 jóvenes aspirantes al título de reina mayor como las 46 niñas estuvieron muy arropadas por sus familiares y amigos que las aclamaron durante sus apariciones en la pasarela central de la pista. María Teresa Carmona, Reina de la Huerta, y María Alcaraz, Reina Infantil, fueron las elegidas. La gala resultó bastante amena, ya que se alternó el folclore con la actuación de varios grupos de música del momento, en una clara intención de compaginar la añoranza del pasado con los imperativos de la vida actual. Los presidentes de las peñas huertanas que presentaban candidatas acompañaron hasta el escenario a sus respectivas reinas, mayor e infantil, por una gran pasarela llena de luces.



María Teresa Carmona y María Alcaraz nuevas reinas de la Huerta 2000

VICENTE VICENS

La huerta tiene nombre de mujer

María Teresa Carmona, de la peña La Menta, y María Alcaraz, de la peña El Tablacho, reinas de la Huerta

M. DE LA VIEJA • MURCIA

María Teresa Carmona Párraga, de la peña La Menta, es la nueva reina de la Huerta-2000. El título de reina infantil recayó en María Alcaraz Celdrán de la peña El Tablacho. María Teresa tiene 19 años y estudia segundo en el Instituto Floridablanca. María tiene 9 años y cursa tercero de primaria en los Maristas de la Fuensanta. Ninguna de las dos reinas pudieron reprimir las lágrimas al conocer su nombramiento.

Tras una larga velada en el Príncipe de Asturias, en la que los nervios de las candidatas estaban a flor de piel, el notario Carlos Peñafiel desveló el resultado de las puntuaciones emitidas por el jurado. A lo largo de la gala, el público disfrutó con la actuación del ballet Costa Cálida y con la intervención del dúo Romance. Especial emotividad tuvo la demostración folclórica en la que actuaron 18 parejas de bailarines veteranos, en honor de las candidatas a reinas. Entre ellas estaba Santy Campoy, fundadora del grupo Virgen de la Fuensanta, y gran maestra de baile. En unas pistas situadas en los laterales del pabellón, actuaron de forma simultánea otras parejas folclóricas hasta un total de 65 bailarines, en una explosión de ritmo y color, que estuvo acompañada por la rondalla y coros de la peña San Isidro-La Panocha.

Los grupos Fenómenos Extraños y Por Herencia tuvieron igualmente una brillante actuación que fue muy aplaudida por el público. Este demostró con sus manifestaciones su acuerdo con los cambios introducidos este año en la organización de la gala



Una gala amena y entretenida

La velada del Príncipe de Asturias resultó más ágil de lo acostumbrado. Se alternó el folclore con bailes más actuales. En la imagen superior un momento de la actuación de una pareja del ballet Costa Cálida realizando la coreografía para la actuación del dúo Romances. Abajo un grupo de candidatas en las gradas expresan su emoción por los nombramientos. / V. VICENS



Un ramillete de 14 damas de honor acompañarán a las reinas de la Huerta

Las dos reinas de la Huerta, que representan a la belleza de la mujer murciana, no estarán solas durante su reinado. Un cortejo de catorce damas de honor las acompañarán a todos los actos. Las damas de honor mayores son: María Dolores Campillo, de La Seda; Alicia Liza, de El Azahar; Ana Belén Ruiperez, de El Pimiento; María Teresa López, de La Brevia; Lorena Caravaca, de La Tarabilla; Nuria Barceló, de El Mortero; Elena Pina, de La Zaranda; Cristina Jara, de La Contraparada; María Pérez, de La Esparteña; Luisa Martínez, de La Capaza; Fuensanta Morales, de La Tinaja; Alicia Brie-guez, de Los Güertanos; María Cecilia Garre, de La Higuera; Alicia Leal, de L'Artesa.

Las damas de la reina infantil son: Elena Lorente, del Barracón; Victoria Munuera, de El Salero; Dolores Jaraba, de La Lebrilla; Victoria Molina, de La Crilla; Ana Isabel Ruiz, de La Menta; Sandra Jiménez, de La Seda; Marina Costa, de El Mortero; Begoña García, de El Botijo; Miriam Pina, de El Almirez; María de la Cruz Morote, de El Azahar; Purificación Martínez, de La Zaranda.; Marta Olmedo, de La Tinaja; Mercedes Carrillo, de El Trillo y Ainara Escudero de la peña La Cetra.